KaAokaipi! Ag Trai§oupe pe T0 vEPOTTIOTOAO...

O Kwotag kpatwvTag opigévTia éva vepoTrioToho o€ Uwog h = 0,8m atrd 1o £6a¢og,
TTPOOTTABEi va TTETUXEI TO iAo Tou TO BaaoiAn 1Tou BpiokeTal akivnTog o€ 0pICOVTIa
ammoéoTaon d = 3m a1rd T0 AKPO TOoU TTIOTOAIOU. To vEPOTTIOTOAO atroTeAEiTal ATTO £vav
KOAIVSpo Slatopng A, = 4cm? TTou 0To GKPO Tou OTeVEUEI O€ aKPOPUTIO DIOTOUAS

A, << Aq. Me Tn BoABeia KATToI0U uNXavIoWoU éva £UBOAO, TTOU EQATTTETAI
aEPOOTEYWG, BEXETOI dUvapn péETpou F = 20N kai oAioBaivel ye otabepry TaxuTnTa,
OTA TOIXWHATA TOU CWANVA, OTTWG OTO XA, OTTPWXVOVTOG TO VEPO.

a) Me tmoia TaxUuTnTa €KTOEEUETAI TO VEPO OTTO TO OKPOPUCIO;

B) H oAéBa Tou vepou Ba TTeTUXEI TO BaoiAn;

AiveTal n TTUKVETNTA Tou vepou p = 1000kg/m?, g = 10m/s?, TpIBES Tou uPdAoU

QMEANTEEG.

F

AMNANTHZH
a) Ere1dn uttdpxel n emidpacn eEWTEPIKAG dUVANNG N TTiECN OTO PEUCTO QUEAVETAI

katd F/A1 kai gival Py = Pam + F/A,

. . ] U
A6 TNV e€iowon ouvexeiag A.ui = ApUy & —-=—2 S up = —2 U,
U2 A1 A1

eTTeIdn A, << Aq Ba €xoupe U =0

Noépog Bernoulli: Py + ¥4 pus? = P, + % pu,?
Pam + F/A; + 0 = Py + ¥4 pu,”

FIA= 5 pu,®

2F 2.20
Uz = S U= S U =10 m/s.
p.A, 10°.4.10

B) H @AéBa Tou vepou Byaivovtag ekTeEAEi opICovTIa BoAR

h=%gtots= &:‘/&:0,43
g 10

To BeAnvekég Ba €ival Xmax= Uz.t = 0,4.10 = 4m.

Av dev... kouvnBei o BaoiAng n @AERa Tou vepoU Ba ToV TTETUXEL.
Avbpéog PilomovAog



